

## Ösztöndíj iránti kérelem

Köszöntelek, kedves Jelentkező! Az alábbi űrlapot kitöltve igényelheted az általad választott tanfolyamra vonatkozó tandíjkedvezményt.

Az ösztöndíjat Vianna Stibal, a ThetaHealing megalapítójának iránymutatásai alapján biztosítjuk. Viannat idézve a ThetaHealingben hiszünk a visszaadás, a visszaáramoltatás erejében, és pontosan tudjuk, hogy néha csak egy kis segítségre van szükségünk az álmaink eléréséhez. Ennek érdekében ösztöndíjprogramot kínálunk minden szemináriumunkhoz. Úgy gondoljuk, hogy az energiacsere bizonyos formái feljogosítanak bennünket arra, hogy alacsonyabb díj ellenében vegyünk részt a tanfolyamokon. Az ösztöndíj igénybe vehető minden szemináriummal kapcsolatban.

Az egyes szemináriumokra vonatkozó ösztöndíj pályázatokat legkésőbb a kiválasztott szeminárium kezdetét megelőzően két héttel kell beküldeni a lenti űrlap kitöltésével. Minden kérelem egyedileg kerül elbírálásra, melyről a jelentkezőt írásban tájékoztatjuk. Az ösztöndíjkérelmeket minden szemináriummal kapcsolatban külön-külön kell elküldeni.

### **Ha megkapod az ösztöndíjat:**

Az ösztöndíj odaítélésekor vissza nem térítendő foglalt kell fizetni. A részleges vagy teljes ösztöndíjban részesülők a személyes idejükből is adnak a szeminárium előtti reggeli felkészüléshez, valamint a szeminárium utáni takarításhoz. Az ösztöndíjasok maguk gondoskodnak az utazásukról, a szállásukról és az étkezésükről.

Remélem, hamarosan találkozunk!

Szeretettel és hálával:

Balogh Csilla

ThetaHealing mester instruktork

## Jelentkezési lap

Jelentkező neve:

Jelentkező e-mail címe:

Tanfolyam neve:

Tanfolyam időpontja:

Miért szeretnél ösztöndíjat kapni?

Hogyan fogsz visszaáramoltatni mások felé abban az esetben, ha ösztöndíjat kapsz?

- Megerősítem, hogy rendelkezem az általam választott tanfolyam elvégzéséhez szükséges előfeltételekkel.
- A fenti tájékoztatót elolvastam, és magamra nézve elfogadom.
- Hozzájárulok ahhoz, hogy nevemet és e-mail címemet a honlap üzemeltetője a tanfolyamra történő jelentkezésem és tájékoztatásom érdekében kezelje.